

另一個世界：廣袤無邊·著魔

王國首都，光明神殿。

深夜，神殿內雄偉氣派的大聖堂門扉牢牢緊閉，禁止任何人進入。

一名女神官想取回早上儀式中遺落的手環，小心翼翼爬進後方儲藏室的小窗，躡手躡腳往一間布道廳走去。

途中，女神官聽到了奇怪的聲響。

進入那間布道廳的側門微微敞開，透出昏暗燭光。

女神官走得越近，聽得越清楚，聲音正是裡面傳出來的……

有兩道聲音互相交纏，一是沉浸肉慾的呻吟，一是壓抑低沉的喘息，聽起來都是女性。

這瀆神行為簡直膽大包天。

女神官不敢置信，悄悄湊上門縫一看，驀地睜大眼睛。

有惡魔……！

一隻頭上長著彎曲羊角的白髮惡魔，壓住了他們最敬愛的大神官，貝雷絲·艾斯納大人。

兩人上半身衣衫凌亂，下半身貼在一起，貝雷絲大人身上套著大神官綴著金邊的華貴白

袍，長褲掉在一旁，腳踝上勾著絲綢製的白色內著。

而那隻白髮惡魔一身紅衣紅裙，裙身蓋住了貝雷絲大人下身，臉上帶著狂熱笑容，騎在大人身上，反覆嬌叫磨蹭。

貝雷絲大人臉色緋紅，頰上滿是細汗，想必是在忍耐屈辱，深邃藍眸直勾勾盯著那惡魔，手上緊握一條粉紅內著……

嚴守十誡、從未沾染世俗顏色的貝雷絲大人是教徒們崇拜的對象，包括女神官在內。

貝雷絲大人早上在神聖儀式中持握法劍、斬去邪崇的身姿多麼英姿颯爽，這一刻卻不知中了什麼陷阱，柔弱無助地躺在地上，任由那隻白髮惡魔踐踏蹂躪，絲毫沒有抵抗。

「艾爾，不用動太快……」

貝雷絲大人甚至親暱地叫喚惡魔，輕握她半空中醺然搖晃的黑色尾巴，語氣溫柔地指導。

「調整角度，慢慢來。」

那尾巴似乎沾有某種透明液體，貝雷絲大人的手掌在上面來回滑動。

女神官愕然目睹那對總是沉靜無波的藍眸，對著身上陶醉呻吟的白髮惡魔投射驚人熾光。

「老師……是這樣？」

「對，妳好聰明……」

白髮惡魔找到了最完美的契合姿勢，試著挺動腰部，馬上獲得貝雷絲大人帶著喘息的誇讚，自己也用尾巴緊緊纏繞貝雷絲大人修長勻稱的大腿。

「老師……嗚嗯……」

白髮惡魔舒服地呻吟，慢慢加快動作，注視身下聖職者的紫色眼眸滿溢情慾。

紅裙完全遮掩了兩人結合的部位，但那一下接一下的律動、窸窣磨擦和此起彼落的喘息聲，赤裸裸暴露在布道台上高貴莊嚴的聖人塑像前。

「我好喜歡……妳渴望我的表情……」

白髮惡魔目光熱烈，傾身索吻。

貝雷絲大人伸舌與白髮惡魔交纏，手腕上還勾著那條粉色內著，似乎打定主意不讓它落地，一面熱情回吻，一面撫摸白髮惡魔背脊，兩人反覆交換唾液。

跟剛才相比，布道廳稍微安靜了下來，如同進入默禱前的短暫片刻。不久，廳內又響起了紅裙撩過肌膚的碎響……以及隱隱約約的水聲。

女神官被貝雷絲著魔的姿態嚇得發不出聲音，慌忙轉過身，想去找人來救她。但想到求救，腦中第一個浮現的也是貝雷絲大人的臉。

這座神殿裡，沒有人比貝雷絲大人更強大，連貝雷絲大人都制伏不了的惡魔……女神官被無解的循環卡住腳步時，布道廳的兩人在纏綿中獲得了高潮。

「哈啊……哈……」

艾黛爾賈特一邊喘氣，一邊在紅裙下挺腰把湧出的蜜液塗抹在貝雷絲小腹上。

隨即舉手彈指，弄碎預置在側門的魔法卷軸，釋放沉睡術，弄倒了故意放進來的女神官。

貝雷絲躺在地上，仰望艾黛爾賈特，聽見門外倒地聲，輕柔問她：「這次是誰？」

「說想一輩子跟隨你的女神官。」

艾黛爾賈特早上潛伏在參加神聖儀式的人群裡，偷看貝雷絲揮劍英姿聽見的。

「？」

貝雷絲對此事毫無印象，抬手撫摸艾黛爾賈特嬌紅發熱的臉，為她拭去汗水。

「沒對妳本人說，是在台下對其他神官說的……總之是妳的仰慕者。」

艾黛爾賈特伸手覆上貝雷絲手背，低著頭說明。

「跟之前送妳花的人一樣，我會讓她以為這是一場春夢。」

「這麼做是為了什麼？」

「讓接近你的人清楚知道……妳是惡魔的所有物，不許再用那種眼神看妳。」

艾黛爾賈特說著，感覺火氣又竄上來了。

「我也不喜歡有人自以為是地喊妳『老師』，藉著求教名義接近妳……」

「我已經將指導神術的工作轉移給繼任者，這個次元的調整任務也很快就會結束。」

貝雷絲起身抱著艾黛爾賈特，伸手去碰她逆心形的尾巴尖，被她靈巧甩開，再次握上去。

「哼！」

艾黛爾賈特的尾巴二度甩開貝雷絲，後者的手也不厭其煩繼續接近。

雙方互相追逐了一會，貝雷絲直接按住她尾巴根部，重重一揉。

「嗚！」

那是艾黛爾賈特的弱點，經歷情事更加敏感，她被刺激得渾身一震，尾巴頓時豎直。

「老師，妳犯規……」

艾黛爾賈特可憐兮兮地看著貝雷絲抗議，尾巴軟綿綿垂了下來。

貝雷絲揚起一抹淺笑，討好地主動將她尾巴纏在自己手上，柔聲勸說。

「不是想生我的孩子嗎？妳再忍耐一下就好。」

「哼……」

艾黛爾賈特閉眼埋入貝雷絲懷裡，讓她好好安撫自己。

「黑暗龍」這獨一無二的宇宙種族，平時生活沒什麼規矩，但如果想繁衍後代，當事龍必須跟伴侶完成十個「失序次元」的調整任務。

貝雷絲婚前是工作狂，遇見伴侶前的一萬三百多年，拚命處理冗餘次元，在時空管理局已是最高等級執行官，兩人分配到的共同任務難度也是最高，進入世界的身分必然互相敵對。

也就是說，她跟貝雷絲已經在外人面前相愛相殺九次了。

這是最後一個世界，惡魔與神官。

艾黛爾賈特原本就是惡魔，到了這世界便沒有借用伴侶的力量變身，直接呈現原本樣貌。兩人在這世界的任務是找出消失的女神，將分裂逸散到各地的神火歸還到女神手裡。

她們分頭收集完神火，根據線索回溯得知女神已經轉生為人類，就藏在王都裡。判斷女神轉生者的方式是利用艾黛爾賈特的惡魔力量。

女神轉生者接觸到魔氣，體內殘留的神火會自動護主、讓此人身上散發金光。

「——要生兩個，年紀不要差太多。」

艾黛爾賈特埋在貝雷絲胸前，悶聲說道。

「她們如果一生都找不到伴侶，也可以互相陪伴。」

「好。」貝雷絲親吻她頭髮。「那現在，我們先回房繼續？」

艾黛爾賈特不由得失笑。

「老師，大家都說妳清心寡欲呢。」

「說得不太對，對於妳，我一直都是貪得無厭。」

貝雷絲湊近親吻艾黛爾賈特上揚的唇角，淺嚐她微笑帶給自己的喜悅。

「艾爾，可不可以用另一種方式叫我？」

「『大神官大人』？」

「……」

貝雷絲抬起頭，消沉地注視她。

「好、好，別露出被拋棄的表情嘛……『我的貝雷絲』。」

貝雷絲這才高興起來，對地上衣物施展飄浮咒，再召出傳送陣，抱艾黛爾賈特回到房間。

「……我裙子裡面都濕透了，穿起來好不舒服。」

艾黛爾賈特坐在床上，悠然看著貝雷絲脫下大神官白袍，輕笑一聲，誘惑地伸出右腿。

「幫我脫嘛，老師。」

貝雷絲回頭看艾黛爾賈特，無聲無息地爬上床，掌心沿著她腳踝往上撫摸，摩挲腿線，伸進裙底撩弄片刻，這才為她脫下紅裙。

今天艾黛爾賈特穿的是兩件式的貴族套裝，身上只剩凌亂的紅色上衣，貝雷絲望著她，感覺血脈賁張，被這嬌豔動人的火紅猛烈灼燒著。

「艾爾，妳今晚……還想睡覺嗎？」

貝雷絲低聲問，慢慢幫艾黛爾賈特脫掉上衣，目光毫不掩飾舔舐她留有愛痕的白皙肌膚。成年的惡魔和黑暗龍不太需要睡眠，她們平時一起躺在床上，大多是在享受相擁的親密。

「我不想睡，只想要妳。」

艾黛爾賈特面帶笑容壓倒貝雷絲，再一次將她困在自己身下。

「老師，我們再來重溫一次吧？」

「嗯？」

「十萬年前，妳一步步細心指導我如何佔有妳的……那一個夜晚……」

艾黛爾賈特柔聲說著，低頭送上雙唇。

兩人一邊縱情深吻，一邊互相愛撫、磨蹭，艾黛爾賈特悄悄將惡魔尾巴從後面伸進貝雷絲腿間，來回撩弄到尾巴後段泛起淫靡水光。

「啊……！」

兩人互撩到最後，艾黛爾賈特忍不住先發出呻吟。

貝雷絲對她的弱點瞭若指掌。

吸吮艾黛爾賈特的頸側，揉弄她尾巴根，光是進攻這兩個地方，就能讓她舒服到全身發麻，再加上另一手同時挑逗乳首，再撫掌腰腹……

艾黛爾賈特感覺貝雷絲觸碰的地方都成了敏感帶，帶來一陣陣刺激電流。

貝雷絲摸遍每一吋肌膚，還沒碰到秘部，就讓艾黛爾賈特扭著身子，快要無法承受。

越過忍耐極限的刹那，艾黛爾賈特情不自禁地嗚咽一聲，體內魔力失控暴湧而出。

魔氣一瞬間盈滿了整座神殿，那深沉濃郁的黑暗迅速擴散籠罩王都，驚動了城裡的人類。

——沒有異狀，一切正常。

但他們緊接著在腦海中聽見一句命令，紛紛恢復平靜，不在意那聲音跟大神官十分相似，各自繼續中斷的行動和睡眠。

貝雷絲利用靈魂共享的惡魔力量控制完心神，再度接住艾黛爾賈特送來的柔軟唇瓣。

「老師……我好愛妳。」

艾黛爾賈特溫柔地吻完貝雷絲，又在她臉上親了好幾下，隨即沉下腰部，貼合兩人同樣沾附甘露的花瓣，狂亂地挺腰磨擦起來。

「啊……貝雷絲、貝雷絲……！」

貝雷絲輕輕喘著氣，一面迎合興奮過度的艾黛爾賈特，一面留意她的表情反應，想等她露出疲態時馬上接手。

但連續幾波浪潮往返後，艾黛爾賈特依舊十分亢奮。

貝雷絲滿頭霧水，頭一次產生了可能落敗的緊張感。

幸好，她的體力，最後仍是略勝一籌。

情事後，貝雷絲用魔法收拾了一下床邊，抱著艾黛爾賈特繼續溫存。

「老師……」

艾黛爾賈特依戀地蹭了蹭貝雷絲臂彎。

「剛剛做到一半，我的魔力不是突然爆發了嗎？」

「嗯。」

「在那之後，我好像突破瓶頸，晉階為魔神了。」

什麼……？

貝雷絲愣了愣，鎮定點頭。

「我不太明白這原理，但是恭喜你晉階。」

「不光是魔力，我的體力也提升了一大截哦，老師感覺怎麼樣？」

「太棒了。」

「嗯，我也這麼覺得。」

貝雷絲看著艾黛爾賈特得意的神情，微微一笑，瞄了一眼滲入窗簾的晨光。

「啊，天亮了？那我得趕快回魔都去。」

艾黛爾賈特起身準備下床，貝雷絲卻握住她的手，將她拉回懷裡。

「不用，我找到女神轉生者了。」

貝雷絲告訴艾黛爾賈特，昨晚她使用「心神控制」時看見，倒在布道廳側門昏睡的那名女神官，身上散發著金光。

「……」

艾黛爾賈特覺得有點好笑。

原來讓她吃醋、命令貝雷絲晚上到大聖堂幽會的女神官，就是她們一直在找的目標。

「但神火還在妳手裡吧？」

艾黛爾賈特話音剛落，門邊響起敲門聲。

貝雷絲下床穿上大神官的衣褲，用手梳了梳頭髮，拿出神火凝成的紅寶石，上前開門。

「貝雷絲大人？」

門外正是那名女神官，她一臉困惑，心虛看著昨晚激情怪夢中的一名主角。

「還給妳。」貝雷絲遞出紅寶石。

女神官下意識伸手，還沒接到，那塊紅寶石主動撞進她懷裡。

她驚呼一聲，正想問是怎麼回事，卻見大神官大人露出了罕見的微笑，對她說「再見」。

「艾爾，」貝雷絲關上房門，回頭宣布。「任務完成，我們可以回家了。」

「都是拜我所賜。」

艾黛爾賈特下床套上衣服，得意地仰起脖子。

「嗯，我的艾爾真厲害。」

貝雷絲笑著舉高艾黛爾賈特，抱著她轉了三圈，放下她之後，又在她臉上親個不停。

未免太開心了吧？

「妳就這麼想……」艾黛爾賈特忍不住問。「趕快回家跟我生小孩？」

「對，越快越好。」

貝雷絲正色回答，隨即變身為一條黑龍。

「虛影化。」

貝雷絲利用她的惡魔力量自行發動技能，迫不及待地載她飛上了宇宙裡的飛船停泊處。

「我還想先跟熟人道別一下的。」

艾黛爾賈特坐在貝雷絲腿上，含笑欣賞觀景窗外的藍色星球。

貝雷絲正埋頭嗅聞她頸後的味道，聞言立刻抬頭：「現在回去道別？」

「不用了，沒有想到那種程度。」

「那我們要取什麼名字？」

「妳這話是怎麼接上來的……？」

艾黛爾賈特無奈回頭望向貝雷絲，她臉上帶著淺笑，整個人都洋溢歡快氣息。

「小孩的名字需要兩個，我們一起來想吧。」

貝雷絲邊說邊對她比出兩根手指，看起來就像勝利手勢。

「……嗯，艾斯納家取名有什麼規則嗎？」

艾黛爾賈特轉回正面，握住貝雷絲的手，輕柔撫弄食指，示意她不要急，先想好第一個。

「我出身家族的規則就很複雜，我先說一些有用的讓妳參考。」

艾黛爾賈特有條不紊地開始解說。

貝雷絲稍稍挪動位置，讓她坐得更舒服，隨即將臉頰貼上她髮鬢，心滿意足地聆聽起來。